
UNSERE LEISTUNG - IHR GEWINN

Preisliste 2025

gültig ab 01.01.2025

6.207.765 PIS/MONAT*
2.039.677 VISITS/MONAT*

832.602 UNIQUE CLIENTS/MONAT*

* Monatsdurchschnitt lt. ÖWA 1-10/2024     ** Verhältnis UniqueUsers lt. ÖWA 1-10/2024

27%**             73%** 

MOWIS GmbH | Max-Winterstraße 28 | 4860 Lenzing | +43 (0) 7672 7 94700-0 | o�ce@mowis.com



REGIONALplatzierungen

TIPP FÜR IHREN ORT

Bild/Text-Teaser in einer Box auf Ortsseiten und Bezirksseiten größerer Städte mit 
Direktverlinkung zu Ihrer Website. Ihr Teaser wird sowohl in der Desktop Version als 
auch mobil ausgespielt. 

Optional ist es auch möglich zu einer eigenen Landingpage zu verlinken, die als 
Firmenauftritt auf wetter.at fungiert. 

In unserem Tool können Sie mit nur wenigen Klicks Ihre fix platzierte Werbeanzei-
ge auf der von Ihnen gewünschten wetter.at Ortsseite individuell erstellen, im 
Vorschaumodus betrachten und die Laufzeit zu günstigen Sondertarifen buchen. 
Pro Ortsseite auf wetter.at steht exklusiv jeweils nur 1 Werbe-Teaser zur Ver-
fügung. Sichern Sie sich daher noch heute Ihre Position auf der von Ihnen 
gewünschten Ortsseite, bevor es jemand anders macht - getreu nach dem 
Motto: first come, first serve.

Online Tool: https://tools.mowis.com/bookingtool/index.php
 

Kosten (bei Laufzeit von 6, 12 oder 18 Monaten)
 nur zwischen 9,- EUR und 99,- EUR pro Monat

Alle in der Preisliste angeführten Beträge sind Nettopreise, exkl. 20% MwSt.

https://tools.mowis.com/bookingtool/
https://tools.mowis.com/bookingtool/index.php


wetter.at-Partner

Werden Sie wetter.at-Partner und buchen Sie ein umfassendes Werbepaket inkl. exakt messender Station und/
oder WetterCam, die es Ihren potenziellen Kunden ermöglicht, IHR Wetter sowohl auf wetter.at als auch auf Ihrer 
Homepage zu betrachten. Als wetter.at-Partner werden Sie auch auf Ihrer Bundeslandseite präsentiert.

Ihr Werbepaket als wetter.at-Partner umfasst ...
	 •	exklusiver	Teaser	in	bevorzugter	Position	auf	der	Ortsseite		
                   mit Link zu Ihrer Webseite oder einer wetter.at-Landingpage

	 •	Teaserdarstellung	im	Ort	(Desktopversion,	mobile	und	in	
                   der wetter.at App)

	 •	Nennung	auf	der	Bundeslandseite	als	Wetter-Partner	im	
     Partner-Listing inkl. Verlinkung zu Ihrer Webseite 

	 •	Darstellung	in	der	rollierenden	Box	„Tipps	für	Ihr	Bundes-
                   land“ 

	 •	[optional]	tägliches	Wetter-PDF	mit	Prognose	für	Ihren	Ort	
                    per Email

Ihr Paket als Messnetz-Partner umfasst ...
	 •	Messdaten	auf	der	Ortsseite	mit	Verlinkung	zu	Ihrer	Homepage

	 •	kostenlose	Wetterprognose	für	Ihren	Ort	(z.B.:	auf	Ihrer	Homepage)

Ihr Paket als WetterCam-Partner umfasst ...
	 •	Kamerabild	mit	eingebundenem	Logo	und	zusätzliche	
    Verlinkung zu Ihrer Website

	 •	Darstellung	des	Cam-Bildes	(Desktopversion,	mobile	und	in	der	
                    wetter.at App)

	 •	kostenlose	Darstellung	des	Cambildes	auf	z.B.:	Ihrer	Homepage

Kosten (bei Laufzeit von 36 Monaten)

nur 219,- EUR pro Monat nur 219,- EUR pro Monat nur 279,- EUR pro Monat

(WetterCam-Partner) (Messnetz-Partner) (Messnetz- & WetterCamPartner)

Alle in der Preisliste angeführten Beträge sind Nettopreise, exkl. 20% MwSt.



BUNDESLANDplatzierungen

Bundesland-TIPPS

Buchen	Sie	für	6	oder	12	Monate	eine	Positionierung	in	der	rollierenden	Box	„unsere	Tipps	für	Ihr	Bundesland“	
auf Ihrer gewählten Bundeslandstartseite und allen Unterseiten des Bundeslandes auf wetter.at. 

Ihr Teaser wird sowohl in der Desktopversion als auch mobil ausgespielt.

Kosten (bei Laufzeit von 12 Monaten)

 nur 190,- EUR pro Monat 

 (inkl. aller Ortsseiten im Bundesland)

Kosten (bei Laufzeit von 6 Monaten)

 nur 229,- EUR pro Monat 

 (inkl. aller Ortsseiten im Bundesland)

wetter.at-HIGHLIGHTS

Buchen Sie eine von max. drei wetter.at Highlights-Positionierungen auf Ihrer gewählten wetter.at Bundesland-
seite und profitieren Sie von der bevorzugten TOP-Positionierung unmittelbar neben der Wetterkarte.

Die Darstellung erfolgt zusätzlich auf allen Ortsseiten des entsprechenden Bundeslandes.
Ihr Teaser wird sowohl in der Desktopversion als auch mobil ausgespielt.

Kosten pro Bundesland

 nur 1.290,- EUR pro Monat 

Kosten (alle Bundesländer)

 nur 7.990,- EUR pro Monat

Alle in der Preisliste angeführten Beträge sind Nettopreise, exkl. 20% MwSt.



TOP-THEMENplatzierungen

TOP-Themenbox 

Buchen Sie unsere wetter.at TOP-Themen für 3, 6 oder 12 Monate und werden Sie auf mehreren Channels auf 
wetter.at saisonabhängig in speziellen TOP-Themen in rollierenden 2er-Boxen präsentiert. 

Unsere TOP-Themen werden sowohl auf der Startseite von 
wetter.at als auch auf den Bundesland- und Ortsseiten 
ausgespielt.
 
Zusätzlich werden Sie auch auf unseren Spezialwetter-Sei-
ten präsentiert.

Ihr Teaser wird sowohl in der Desktopversion als auch 
mobil ausgespielt.

buchbare TOP-Themen (ganzjährig):
•	„Die	besten	Skihotels“	 •	„Das	Beste	für	Familien	&	Kinder“ •	„Die	besten	Wellnesstipps“

•	„Die	besten	Skigebiete“ •	„Die	besten	Hotels“ •	„Die	besten	Wandertipps“

Kosten
 pauschal nur 1.490,- EUR 
 (bei Laufzeit von 12 Monaten)

 pauschal nur 1.090,- EUR
 (bei Laufzeit von 6 Monaten)

 pauschal nur 790,- EUR
 (bei Laufzeit von 3 Monaten)

buchbare TOP-Themen (saisonal):

•	„Der	schönste	Winterzauber“ (November - März)

•	„Die	schönsten	Sommerziele“	(April - Oktober)

Kosten
 pauschal ab  890,- EUR  
(für die jeweilige Laufzeit)



SPEZIALWETTER-
Platzierungen

Bergwetter-HIGHLIGHTS 

Buchen Sie für 6 oder 12 Monate eine von max. drei wetter.at-Highlights in unserem Bergwetter.
Ihr Teaser wird sowohl auf der Startseite als auch auf den Bundesland- und Regionalseiten dargestellt.

Kosten (Laufzeit 12 Monate) Kosten (Laufzeit 6 Monate)

 nur 59,- EUR pro Monat 

 (inkl. aller Bundesland- und Ortsseiten)

 nur 89,- EUR pro Monat 

 (inkl. aller Bundesland- und Ortsseiten)

Badewetter-HIGHLIGHTS 

Buchen Sie in der Badesaison (15.5. bis 15.9.) eine von max. drei wetter.at-Highlights in unserem Badewetter. 
Ihr Teaser wird sowohl auf der Startseite als auch auf den Bundesland- und Regionalseiten dargestellt.

Kosten Kosten für Saison

 nur 89,- EUR pro Monat 

 (inkl. aller Bundesland- und Ortsseiten)

 pauschal nur 299,- EUR 

 (inkl. aller Bundesland- und Ortsseiten)

Skiwetter-HIGHLIGHTS 

Buchen Sie in der Skisaison (15.10. bis 15.4.) eine von max. drei wetter.at-Highlights in unserem Skiwetter. 
Ihr Teaser wird sowohl auf der Startseite als auch auf den Bundesland- und Regionalseiten dargestellt

Kosten Kosten für Saison

 nur 109,- EUR pro Monat 

 (inkl. aller Bundesland- und Ortsseiten)

 pauschal nur 499,- EUR 
 (inkl. aller Bundesland- und Ortsseiten)

Alle in der Preisliste angeführten Beträge sind Nettopreise, exkl. 20% MwSt.
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